



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsme splnil (a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK T9	uč. str. - 27,28 Vyjmenovaná slova po B čítanka str. 26	<ul style="list-style-type: none"> - z paměti řeknu vyjmenovaná slova po B - doplňuji i/y do slov podle toho, zda jsou nebo nejsou vyjmenovaná či příbuzná slova - zahraji krátkou pohádku s maňáskem
MATEMATIKA (Veronika) T9	PS str. 22-25 DÚ Násobilka 6, 7, 8	<ul style="list-style-type: none"> - narýsuji kolmé přímky - změřím obvod čtyřúhelníku - rýsuji útvary podle šipkového zadání - vyjmenuji násobky čísel 6, 7, 8
ANGLICKÝ JAZYK (Martina Laušmanová) T9	Halloween Booster str. 42-43	<ul style="list-style-type: none"> - Popíšu příšerku - Použiju slovíčka k Halloweenu

ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T9	Unit 2: Clothes Have you got/has she got....?	Pokládám otázky na téma oblečení. Popíšu, co má na sobě spolužák.
Náš svět T9	Živá příroda - rostliny uč. str. 11-16	<ul style="list-style-type: none"> - vyjmenuju společné znaky rostlin - vysvětlím fotosyntézu - popíšu stavbu těla semenných rostlin - znám dělení dužnatých plodů - pomocí měření spočítám stáří stromu
MATEMATIKA (Lukáš) T8	Opakování písemného násobení + dělení se zbytkem. - str., 19, 34	<ul style="list-style-type: none"> - Zopakuji si písemné násobení a dělení se zbytkem

INFORMACE PRO RODIČE T9

Milí čtvrtáci,

V úterý 31.10. 2023 se chystáme do školky ve Svatoslavi na Halloweenskou výuku. Se čtvrtáky si připravíme strašidelné vyučování - zábavné úkoly. Můžeme mít kostýmy, ale prosím jen středně strašidelné. V pondělí pošlu rodičům anketu edookitem. Organizace bude následovná:

7:30 sraz ve škole

7:55 nám odjíždí autobus do Svatoslavi (pro koho je jednodušší děti dopravit přímo - sraz u svatoslavské školky v 8:05 hod)

10:45 odjezd čtvrtáků zpět do školy do Deblína

11:00 - 12:50 vyhodnocení akce, dušičkové zamyšlení, halloweenská after party - popcorn, hudba

Děti dostávají vždy v úterý DÚ z matematiky (na čtvrtek) a ve čtvrtek DÚ z českého jazyka (na úterý). Úkoly jsou dobrovolné, slouží k procvičování a upevňování učiva. Tento týden budou DÚčka: **pamětně násobky čísel 6,7,8 a zpaměti vyjmenovaná slova po B.**

V půlce listopadu si děti napíší **čtvrtletní práce** z ČJ a M. A pak se budeme těšit na setkání na triádách.

TV vysílání: Vyber si nějaký strom a jeho plod a napiš vyprávění v **1. osobě čísla jednotného** (jako bys ten strom byl ty). Napiš příběh jako hádanku: **Co jsem?** Podobné vyprávění jsme četli v čítance: *Vím, že mě všichni znají. Na jaře rozsvěcují na svých větvích bílé, růžové i červené svíčky. Na podzim otevírám ježataté míčky, ze kterých vyskočí moje plody. Ty ocení hlavně zvířátka, ale jsou užitečné i lidem. Jako strom se odborně jmenuji jírovec maďal.*

Kritéria:

- napiš alespoň 6 vět
- zkontroluj si pravopis
- obrázek namaluj nebo vystřihni z časopisu

Může ti pomoci tetička Wikipedie, strýček Google nebo encyklopedie. Spoustu věcí, ale o stromech víc:-)

Do matematiky si prosím přineste pravítko trojúhelník s ryskou.

Těší se na vás Veronika + Lukáš + Tereza

